Sens de variation d’une suite

Exercice 1

Dans chacun des cas, étudier le sens de variation de la suite (u,) définie par :
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Exercice 2

2

On considére la suite (uy ) définie par u, = n pour tout n € N*.

n2

1. Etudier le sens de variations de la suite (uy).

2. Montrer que Vn = 1, u, < 1.

Exercice 3
On considére trois suites (uy,), (vy) et (wy,) définies pour tout n € N par:
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up = (—1)" Un Wy = n®+2n—1

On veut déterminer le sens de variation de chacune de ces suites.

1. Calculer ug, u; et usg puis en déduire le sens de variation de la suite (uﬂ)
2. Exprimer v 41 — vy, €n fonction de n puis en déduire le sens de variation de la suite (UR).

3. Exprimer wy 1 — wy en fonction de n puis en déduire le sens de variation de la suite [wﬂ,).




